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TO EZEETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI AMO MNENTE (5) ZEAIAEZX.
210 TEAOG TOU dokipiou emiouvarrTeTral TYMOAOIIO 1rou atroTteAcgital
a1ro dUo (2) oeAideg.

MEPOZ A: Na AUoeTe Kail TIG 10 aOKNOEIG.
Kafe doknon BaBuoAoyeital e 5 povadeg.

1. 210 MO KATW PABdOYpPAUUA TTOPOUCIACETAI O APIOPOS TwV PadnTwv

ava TUAPA o€ Eva OXOAEIO.
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ApIBu6G pabnrwy avd TApa

a) Na uttohoyioete To GUVOAIKG apIBUS TWV TUNPATWY TOU OXOAEIoU.
B) Na utroAoyicete ToV QPIBPO Twv TUNUATWY TTOU £XOUV AlyOTEPOUG
atré 20 padnTéc.

2. Na Bpeite To TTANBOG TWV avaypapuaTioywy TNGAEENG OAY ZZEA L.
1




KUBog éxel Oyko 64 cm3. Na utToAoyioETe:
a) Tnv akur) Tou KUBou.

B) To gupaddv TNG OAIKAG €TTIPAVEIAS TOU KUPBOU.

H iy TwAnong piag TnAe6paong HETA atro EKTITwon 20 % TTavw oTNV
apxIkA TINA TG eival € 960. Na Bpeite TNV apxIKA TIMA TTWANONG TNG
TNAEOPAONG.

‘Eva doxeio o OxNUa KWvVou TTou €XEl UWog 36 cm Kal akTiva BAong
10 cm gival yepdto pe AAdI. AdEIACOUPE TO TTEPIEXOPEVO TOU KWVOU O€
éva KUAIVOPIKG doxeio pe akTiva Baong 15cm kai Uwog 5cm. Na
eCetdoete av  Ba  utrepxelhioel TO  KUAIVOPIKO  doxeio  Kal  va

OIKAIOAOYNOETE TTANPWS PE HABNPATIKES TTPAEEIC TNV ATTAVTNON OAG.

To euBaddv TG BAong opBoU TETPAYWVIKOU TIpioUaTOG gival 100 cm?
Kal To gdBadov NG TapdmAsupng e€m@Aveiag Tou eival 240 cm?.

Na utroAoyioeTe:

a) To Uwog Tou TTpiouaTOoG.

B) Tov Gyko Tou TTPioCUATOG.

2€ yia @dppa uttdpyouv 5 ayeAddeg kal 7 kataikia. O yéoog 6pog Tou
Bapoug Twv ayeAddwv eival 85 kg Kal 0 p€0OG OPOG Tou BAPOUG OAwWV
Twv CWwwv eival 43 kg. Na utroAoyioeTte To0 y€oco 6po Tou Bapoug Twv

KATOIKIWV.
. To TTapATTAeUpO UWOGS KAVOVIKAG TETPAYWVIKAG TTUPAMI®AC gival ico uE
52 cm ka1 oxnuaTidel ue T BAon TNS ywvia 45°. Na uTtoAoyioeTe:

a) To euBaddv TNG OAIKAG ETTIPAVEIOG TNG TTUPAMISAG.
B) Tov OGyko TnG TTUpapidag.



9. Av A kai B cival evdexoueva Tou 18iou dEIYPATIKOU XWpou Q JE

10.
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a) Na utroloyioete TRV mBavoTnTa P(A)

B) Av P(B) = % , VO UTTOAOYIOETE TIG TTIBAVOTNTEG:

) PB-A)
i)  P(A'UB)

AvUo 1oAeic A kai B amméxouv petalu toug 72 Km. ‘Evag mmodnAdtng

Bpioketal otnv OAN A kal évag TTeCOC PpiokeTal otnv TTOAN B.

Avaywpouv Tautoxpova Pe oTabepEG TaxuTnTeS. Av KIvnBouv TTpog TV

idla katevuBuvorn, wote o TodNAATNG va akoAoubBei Tov TTECO, Ba

ouvavtnOouv peTd atd 6 wpeg. Av Ouwg 0 TTOdNAATNG KATEUBUVOEI
TTPOG TNV TMOAN B kal o 1me0¢ kateuBuvBei TTpog TNV TTOAN A, 16T Ba

ouvavtnoOouv petd atd 3 wpeg. Na Bpeite TNV TaxUTNTA TOU KABEVHG.

TEAOZ MEPOYZ A’
AKOAOYOEI TO MEPOZ B’

MEPOX B: Na AUoeTe Kal TIG 5 AOKAOEIG.

Kafe aoknon BaduoAoyeital e 10 povadeg.

O k. KwoTtag katdBeoe éva kKe@aAalo otnv Tpdmmeda pe eITOKIO 5 %.
Metd amé 4 pAveg, TO OUVOAO TnG  KatdBeong  Tou
oupTTEPIAOUBAVOUEVWY Kal TwV TOKwV €yive € 488000. Z1a TTAaiola
TWV OIKOVOUIKWY METPWY, oI TTpwTeG € 100000 TOU OUVOAOU TNG
KATABeanG TOU TTAPEPEIVAV XWPIC OTTOKOTTH, EVW OTO TTOCO TTEPAV TWV

€ 100000 £yive atrokoTrr) UYous 37,5 %. Na uttoAoyioeTe:

a) To apxIko ke@AaAalo TTou gixe kataBéoel oTnv TpATe(a o K. KwoTag.

B) To 1000 TWV XPNUATWY TTOU ATTEPEIVE OTO Aoydpliaopud TOU HPETA

TNV €TMIPOAN TWV OIKOVOUIKWY METPWV.



2. O mo k&Tw Tivakag TTapoucladel TIG TIMEG KAl TOUG QVTIOTOIXOUG
apiBuoug eioitnpiwv dITTAAG diadpoung Asw@opeiou TTou ayopalouv
Kabnuepiva ol 22 uttdAAnAol piag eTaipeiag yia va PeTapouv oTnv
€pyacia Toug.

Tiun €lgITnpiou o€ 4 5 6 v 8 9 10
eupw (x;)

Ap1BudG eioitnpiwy (f;) 6 5 3 4 1 1 2
Na utroAoyioeTe:
a) Tnv emkpatouoa TIuA (x.) TWV TTAPATNPHOEWV.
B) Tn didueoco TiunA (xs) TWV TTAPATNPHOEWV.
Y) Tn péon Tipn () Twyv TTapatnprocwy.
0) Tnv TUTTIKA aTTOKAION (0) TWV TTAPATNPATEWV.

3. 'Evag meAdtng ptraivel o€ éva KATAOTAPA KATOIKIdIWYV {Wwv Yia va

ayopdoel 5 ToUNId. To katdotnua d1aBétel TTPOo¢ TTWANCn 6

TTaTTayAAOUG Kal 9 Kavapivia.

a) Na Bpeite e TTOOOUG BIAPOPETIKOUG TPOTTOUG WTTOPEI va Yivel N

ETTIAOYN TWV TTOUAILOV TTOU Ba ayopdoel 0 TTEAATNG.

B) Av o TTeEAAGTNG ayopdoel Ta 5 TTOUAIG oTnVv TUXN, VO UTTOAOYIOETE TIG
TOAVOTNTEG TWV EVOEXOUEVWIV:
K: « 0 TeEAATNG va ayopdoel akpIBwg £va TratraydAo »
N\: « 0 TTEAATNG va ayopdoel TO TTOAU £va Kavapivl »

M: « o TTeAATNG va ayopdoel Hévo Eva €id0G TTOUAILV »




Aivovtal Ta ynoia 0,1,2,3,4,5 .

a) Na Bpeite To TTARBOG TWV TPIYAPIWY APIBPWY TTOU PTTOPOUV va
oXNUaTIoTOUV ME Ta TMO TAVW Wneia av Oev emMTPETTETAI

eTTAvVAANWN wneiwv.

B) Na Bpeite To TTARBOG TWV TPIYAPIWY APIBUWY PEYAAUTEPWY TOU
400 TTOU PTTOPOUV VA OXNUATIOTOUV UE TA TTIO TTAVW Ynoia:
1) Av Ogv ETTITPETTETAI ETTAVAANWN WNiwv.

i) Av emMTPETTETAI ETTAVAANWN Wn®iwv.

210 OImAave  oxfua To Tpiywvo ZHA eival
ICOOKENEG e ZH = ZA = 13 cm kot HA = 10 cm. é?; Z
To ABTr4 ceivai tetpdywvo TAeupds 7 cm. To
OKIQOPEVO TTOAUYwvo ZHI'BAA oTpé@etal TTAAPN
oTpoPn YUpw aTTd TNV €UBtia (&) TTOU €ival KABETN

otnv HA. Na UTToAOYiOETE:

a) To euBaddv NG OAIKNAG €TM@AVEIONG TOU
TTAPAYOUEVOU OTEPEOU.

B) Tov Gyko TOU TTOPAYOPEVOU OTEPEOU.

TEAOZ EZETAZHZ



TYMOAOINO MAGHMATIKQN A TIZ MATKYMNPIEZ EZETAZEIZ

1. ZTATIOTIKA:

2. TpiywvopeTpia:

\Y

nu(A+B)=npAouvvB £+ cuvAnuB,
2ZnuaovvB=nu(a—B) +nu(a+p),

2nuanpB =ovv(a—pB) —ovv(a+ ), nuZa = 2nua cvva,
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ouvv (A + B) = ouvA ouvB + nuA nuB

omov v=2X f;
i=1

2 ovvaovvB=ocvv(a—f)+ouvv(a+f)
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OUVA — ouVB = ZnuTnuT
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2€ akTivia

MNHX = NHa

x =360k + 1
x =360k + 180°—a, KEZ

X = 2KT + 1
X=2Km+T—0a, KEZ

OUVX = ouvva

x=360k+ o, KEZ

X=2kmt+oa KEZ

EPX = € x=180k+ o, KEZ X=KTn+a KEZ
3. lewpeTpia:
OpB6 MNpiopa Er= HB v V= EB v
. , 1 E@ Y
Kavovikn NMupapida Eqx= 5 HB *h V= 3
KUAwdpog E,.=2mRv V = tR%v
2 .
Kwvog E,.=mRA _ TR 3 L
. . _ 1Y)
KdAoupoc Kwvog E.=n(R+p)r V=73 (R*+Rp+p?

ovv2a = ovvia — npa
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Kal B(Xz,yz); d= \/(XZ _ X1)2 + (yz — yl)z

ATT60TOON ONpeiou 2(X4,yq) amMO TNV euBeia Ax +By +'=0:d = m

2

2
EMepn %+%—2=1, y=\o®2—p2, a>p, Eotieg(+v,0),

AleuBeTOUOEG X = i% ExkkevipotnTa &= Zz
5. Mapaywyol:

N o u)y u-v—u-v dy dy du
(uv)'=u-v+u-v', (Vj_ v 2 ’ dx ~ du dx

1
(Mux)” = ovvx, (ouvx) = —npx, (epx)'=tep’x, (Inx) = 5
6. OAoKAnpwpaTa:
X

Jrsux dx=In|tepx + e@x | + ¢, jcrsux dx = ln|scp§| +c

__dx X _dx 1 X

oz xZ —rosnugte, 24 12 = g TosEP ot

K-E-X

7. ATAOG TOKOG: T = 100
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